



Pro школу

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Выпуск 1 (1)

Одной строкой:

- 1 июля школа выпустила во взрослую жизнь своих одинадцатиклассников.
- 25 июня девятиклассники школы получили свои первые документы об образовании — аттестаты об окончании основной школы.
- Десятидневные военно-полевые сборы прошли у юншей 10 классов.
- Будущие одиннадцатиклассники с 27 по 30 июня посетили Горный Алтай. Ребята побывали в Белокурихе, на канатной дороге в селе Манжерок, увидели Тавдинские пещеры, насладились красотой Бирюзовой Катунь.
- Воспитанники кружка "Турист" ходили в поход на речку Тальменка. Ребята разбили лагерь на берегу реки, поставили палатки, устроили пикник, готовили кашу на костре. Три дня и три ночи на природе прошли незабываемо.
- Волонтеры «Экомакса» совершили мусорный рейд в Тальменское урочище 11 августа.

Вот и осени дыхание,
Новый лист календаря.
Снова наступил День знаний
Главный праздник сентября!

Ты с хорошим настроением
В школу каждый день иди.
На любой вопрос решение
Сможешь ты тогда найти!

И с любой задачей школьной,
Знаем, справишься шутя.
Радуйся годам весёлым,
Они быстро пролетят!



Ура, школа!

Три месяца лета пролетели незаметно. Совсем скоро наступит осень и отдохнувшие, весёлые школьники сядут за парты. 1 сентября — это праздничный день наполненный улыбками и цветами. Кто-то только пошёл в первый класс, а кому-то предстоит выпуститься из родной школы. Но все мы с трепетом готовимся к старту нового учебного года.

Вспоминая школьные годы на душе становится тепло. Контрольные, уроки, учителя, одноклассники, друзья, звонок, знания, общение — всё это и есть школьная жизнь.

Дорогие ребята, старайтесь, учитесь, идите только вперёд, не опускайте руки, тогда у вас всё получится.

Пожелаем всем школьникам удачи, ведь впереди новый учебный год!

Добро не уходит на каникулы

Бойцы ВО "Импульс" и ЭО «Экомакс» помогают в течение лета пожилым людям.

В один прекрасный день добровольцы Импульса помогли Киселёвой Екатерине Ахметовне побороться с сорняками, прополоть грядки и окучить картофель. Ребятам это сделать нетрудно, а бабушке безумно приятно.

В конце встречи Екатерина Ахметовна угостила бойцов вкусным чаем со сладостями. Бойцы внимательно слушали рассказы бабушки о тимуровском движении, о том, как раньше школьники выезжали на поля картофеля и свёклы.

Экомакс отправился к ветерану труда Паластровой Таисии Петрове. Волонтеры прополотли грядки с овощами, клумбы с викторией. Работы было очень много, но потрудились ребята на славу. А после плодотворной работы всех угостили вкусным яблочным пирогом и конфетами. И бабушке приятно и Экомаксу вкусно!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Ура, школа	1
Добро не уходит на каникулы	1
Пришкольный лагерь «Русичи»	2
Радуга юных талантов Алтая	2
Краевая смена «Гражданин»	3
День памяти и скорби	3
Помощь родителей во время адаптации ребенка в школе	3
Пионер Однажды - Пионер Навсегда	4
Экологический патруль в Алтайском крае	4

Тришкольный лагерь «Русичи»

В рамках реализации программы «Культурное наследие России», в МКОУ ТСОШ №1 был организован лагерь с дневным пребыванием Русичи. Со 2 по 23 июня шесть отрядов ежедневно окунались в традиции русского народа.

С успехом прошёл день сказок по мотивам Пушкина. Дети инсценировали сказки, что было очень интересно. Спортивные мероприятия, шахматный турнир, День России и многое другое.

Каждый отряд посетил музей, где узнал много интересного о

Великой Отечественной войне. Дети примеряли солдатскую форму, собирали автомат.

На закрытии лагеря трогательно расстались с водителями, пели песни под гитару. Следующий сезон ждём с нетерпением.

Беспалова Н.В.



Радуга юных талантов Алтая

Воспитанники МКОУ "Тальменская СОШ 1" образцового коллектива Алтайского края ансамбля бального танца "СОЗВЕЗДИЕ" приняли участие в фестивале детского творчества "Радуга юных талантов Алтая" в рамках Всероссийского фестиваля народного творчества и спорта "Земляки" имени Михаила Евдокимова.

Ансамбль "СОЗВЕЗДИЕ" был награждён Дипломом Лауреата фестиваля, а также безоговорочно стал Абсолютным победителем среди всей хореографии, заняв достойное 1 место! Помимо этого, ансамбль был выбран для участия в

ве-

черней концертной программе лучших коллективов из разных уголков России на центральной сцене стадиона "Старт" 6 августа, где присутствовал сам Губернатор Алтайского края. Море эмоций и восторга получили ребята за эти 2 дня!



С 8 по 17 августа на базе ДОЛ "Юность" проходила Международная летняя детская деревня «Алтай 2022». Отряд «Импульс» представляли руководитель волонтерского отряда Т. В. Бочарова и боец Лещенко Ярослава! Ярослава привезла домой паспорт Гражданина МЛДД, сертификат инструктора "Школы английского языка", Благодарность за личный вклад в реализацию программы "Международной летней детской деревни Алтай 2022", развитие Россий-



ского детского движения и молодежи, укрепление связей межнационального сотрудничества и активную гражданско-

патриотическую позицию, а также Грамоту за участие в жизни дружины "Стремительная". Татьяна Васильевна Боча-

рова вела школу "PROект: от идеи к реализации", привела свою проектную команду к победе в конкурсе социальных проектов МЛДД и стала победителем в номинации "Лучший руководитель школы".



Краевая смена «Гражданин»



С 30 июня по 6 июля в ДОЛ "Уба" в краевой профильной смене "Гражданин. ОриентирPROFI" принимали участие наши волонтерчики: Кушнарев Артем, Чирков Илья и Клонингер Карина. В краевом конкурсе проектов победителем второй степени стал проект "Гонка Активистов", его -то ребята и взяли с собой в лагерь

День памяти и скорби

22 июня в День памяти и скорби активисты РДШ приняли участие в акции "Венок памяти 2022". Учащиеся изготовили венок из полевых цветов и опустили его в реку. В р. п. Тальменка прошла Всероссийская акция "Огненные картины войны". Учащиеся МКОУ "Тальменская СОШ 1" приняли в ней участие. Также к Дню памяти и скорби в пришкольном

лагере были проведены площадки, где рассказали детям об истории нашей страны.



ПОМОЩЬ РОДИТЕЛЕЙ ВО ВРЕМЯ АДАПТАЦИИ РЕБЁНКА В ШКОЛЕ.

- Будьте ребёнком спокойно. Проснувшись, он должен увидеть вашу улыбку, услышать ласковый голос.
- Не подгоняйте ребёнка с утра, не дергайте по пустякам, не торопите, умение рассчитывать время - ваша задача.
- Не прощайтесь, предупреждая и наставляя: «смотри, не балуйся», "веди себя хорошо", "чтобы сегодня не было замечаний о твоём поведении и т. п.
- Пожелайте ему удачи, подбодрите, найдите несколько ласковых слов. У него впереди трудный день.

Дроботова Е.А.

Советы психолога

Пионер Однажды - Пионер Навсегда

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Тальменская средняя общеобразовательная школа № 1» Тальменского района Алтайского края
Телефон: 838591-2-24-31
Эл. почта: talschool-1@yandex.ru

658030, Алтайский край, Тальменский район, р.п. Тальменка, ул. Партизанская, дом 53

1 сентября 2022 года



С 18 по 20 июля прошёл самый масштабный VI Слёт школьных волонтерских отрядов Тальменского района на базе ДОЛ "Золотой ключик". Уже в шестой раз лагерь встречал волонтеров. На Слёте, посвящённом 100-летию Пионерии, собрались ребята 7 отрядов Тальменского района. ВО "Импульс" и экологический отряд "Экомакс" нашей школы с удовольствием

стали участниками Слёта. Уже начиная со второго слёта "Экомакс" посещает классные мероприятия. Без ВО "Импульс" не прошёл ни один Слёт. За три дня Слёта прошло множество мероприятий. Приезжали гости, например, Волонтеры Победы провели квест "Наша Победа", где участники узнали много нового и получили призы. Вкусная еда, вожатые, вечерние мероприятия, песни, отрядные дела, дискотеки, костёр-это всё Слёт в "Золотом ключике".



НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

Макарова Ульяна

Папанова Анастасия

Ильяшенко Дарина

Редактор—Акимова О.А.



Экологический патруль в Алтайском крае



В рамках реализации всероссийского научно-образовательного общественно-просветительского проекта «Экологический патруль» с 27 по 30 июня 2022 года прошел краевой профильный лагерь «Экологический патруль в Алтайском крае». Его участниками стали команды – школьники 6-11 классов и наставники – всего более 50 человек.

Так, занятия в рамках лагеря провели: педагоги АКДЭЦ, а также представители кафедры «Химическая техника и инженерная экология» института биотехнологии, пищевой и химической инженерии АлтГТУ имени Ивана Ползунова: преподаватель Любовь Куртукова и заведующий кафедрой Владимир Сомин.

Команда нашей школы, состоящая из бойцов отряда «Экомакс» все дни уверенно и четко выполняла задания, проводила эксперименты, Козютина Виктория и Макарова Ульяна посетили очные

занятия, проводимые на базе АКДЭЦ. По некоторым компетенциям наша команда становилась лидером. По окончании лагеря лучшие команды, в том числе «Экомакс» были отмечены грамотами, а также получили памятные призы.